

2016-06-30 НА СЛУЖБЕ ЗАКОНУ



Юбилейный день рождения отметил Владимир Иванович ТОРУБАРОВ, руководитель юридической службы обкома КПРФ, подполковник советской милиции.

Посвятив жизнь охране законности и правопорядка, он проявил себя с самых лучших сторон в этом непростом и ответственном деле. Был участковым, следователем, прокурором, адвокатом, комсомольским работником, возглавлял отдел юстиции облисполкома. Добиваясь торжества закона, он в то же время всегда пытался помочь тем, кто оступился, вернуться на нормальный жизненный путь.

Коммунист с 1960 г., он никогда не менял своих убеждений, активно участвовал в возрождении КПРФ. Вёл общественный трибунал над Ельциным в 1999 году – этот шаг требовал немало мужества. В настоящее время преподаёт правовые дисциплины, оказывает юридическую помощь гражданам, чьи права попораны буржуазной властью,

является заместителем председателя Консультативного совета при обкоме КПРФ, входит в состав областного Совета Союза советских офицеров, представляет КПРФ в избирательной комиссии Воронежской области. Благодаря принципиальности, колоссальной работоспособности и глубокой правовой грамотности В.И. Торубарова Воронежская область стала одним из немногих регионов России, где нарушения на выборах были подтверждены судебными решениями, а фальсификаторы получили реальные наказания. И пусть это только штрафы, всё равно существенный шаг в сторону справедливости сделан.

Товарищи по партии от всей души желают Владимиру Ивановичу Торубарову крепкого здоровья, долголетия, оптимизма, побед в нашем общем деле.